

Каждой жене — по собственному дому Мик Джаггер потратил 8 миллионов фунтов на женщин

Анастасия Иванова

Мик Джаггер, 62-летний солист группы Rolling Stones, купил себе и своей подружке Лорен Скотт новый дом на берегу Темзы. Выложив 6 миллионов фунтов за особняк в фешенебельном лондонском районе Челси, где влюбленные планируют останавливаться во время своих визитов в столицу, Мик потратил еще 2 миллиона на имение Pelican Beach, расположенное на карибском острове Мюстик, по соседству с усадьбой Джаггера Stargroves.

Последнее приобретение он сделал в интересах своей бывшей жены Джерри Холл, которая за годы совместной жизни с Миком очень полюбила это место. После развода, состоявшегося в 1999 году, Джерри продолжала приезжать в Stargroves — к вящему неудовольствию новой возлюбленной бывшего мужа.

«Мик всегда хочет угодить «и нашим, и вашим», — пояснил ситуацию газете Daily Mail близкий друг рокера. — Он избегает конфликтов и старается быть максимально мягким и уступчивым по отношению к бывшей жене. Джерри родила ему четырех детей, и Мик хочет,

чтобы в разводе она могла рассчитывать на тот высокий уровень жизни, к которому она привыкла в браке. Однако проблема в том, что Лорен и Мик вместе уже четыре года и сейчас их союз можно назвать семьей. В этой ситуации «третий — лишний», поэтому Джаггер и Лорен надеются, что Джерри в следующий свой приезд будет жить в собственном доме, в Pelican Beach».

Купив дом в Челси, Джаггер сэкономит сотни тысяч фунтов, которые он платит за апартаменты в гостинице на Мэйфэр, где живет вот уже три года по настоянию 50-летней Джерри Холл. Бывшей супруге рокера не понравилось, что тот поселился со своей 39-летней подружкой по соседству с домом в лондонском районе Ричмонд, где живут Джерри и ее четверо детей: Габриэль, Джорджия Мэй, Элизабет и Джеймс.

Впрочем, бездомным Джаггера, чье личное состояние оценивается в 200 миллионов фунтов, не назовешь. Помимо особняка в столице певцу принадлежат две роскошные квартиры в городе Ричмонд (графство Суррей) и замок на юге Франции.



Мик Джаггер готов пожертвовать миллионами, лишь бы не слышать упреков от любимых женщин